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校 長  船橋  洋子 

令和５年度 学校教育アンケート結果について   

向春の候、保護者のみなさまにはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 

１２月に実施させていただきました学校教育アンケートへのご回答、お忙しい中本当にありがとうございました。 

保護者の皆様方からいただきました貴重なご回答・ご意見・ご提案は、真摯に受け止め、今後の本校教育活動を 

進めていく参考にさせていただきます。結果について、考察とともに報告させていただきます。 

 

【学校教育アンケート結果】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和5年度　学校をよりよくするためのアンケート　4～6年児童

1 学校へ行くのが楽しい。

2
先生や友だちに、自分から進んであいさつして
いる。

3 授業はわかりやすい。

4
授業でわからないことを先生に質問(しつもん)
しやすい。

5
授業で、将来(しょうらい)の夢や自分の生き方
について考えることがある。

6 先生にいろいろなことを相談(そうだん)できる。

7
担任(たんにん)の先生のほかにも相談できる
先生がいる。

8
先生は自分が努力(どりょく)したことやがん
ばったことを認(みと)めてくれる。

9
命の大切(たいせつ)さや社会のルールについ
て学ぶことがある。

10
自分を大切(たいせつ)にし、他人(たにん)への
思いやりを学ぶことがある。

11
災害(さいがい)があったり不審者(ふしんしゃ)
がいたりした時にどうしたらいいか学ぶことが
ある。

12 困(こま)ったときに相談できる友だちがいる。

13
自分の健康(けんこう)や体の成長(せいちょう)
を学ぶことがある。
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項　　　　　　　　　　　　　　目

１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

２ 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

３
先生は、子どものことをよく理解しようとしてい
る。

４
先生は、子どものことについての相談に適切に
応じてくれる。

５
先生は、子どもの能力や努力を適切に評価して
いる。

６
通知表は、子どもの学力や生活の様子を適切
に評価し、わかりやすい。

７
学校は子どもの人権を尊重し、プライバシーを
守るよう努めている。

８
学校が保護者に出す文書、事務連絡などはわ
かりやすい。

９
学校は、子どもに生命を大切にする心や社会
のルールを守る態度を育てようとしている。

１０
学校は、豊かな心を持った思いやりのある子ど
もを育てようとしている。

１１
学校は、災害や不審者から子どもの命や安全
を守ろうとしている。

１２
学校での子どもの様子を、学年・学級だよりで
知ることができる。

１３
学校は、学校の教育方針や活動内容などをわかり
やすく伝えようとしている。

１４
学校の施設・設備は子どもたちが学ぶのに十
分である。

１５ 学校は、健康教育活動を行うよう努めている。

　学校教育アンケート結果（保護者）令和5年度
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まとめ 
 
【児童のアンケートより】 
★児童のアンケート結果で、Ａ・Ｂの合計が９０％を超える高い評価の項目は、全１３項目中５項した。 

高い評価だった項目の傾向として、子ども達が主体的に「自分たちの命や健康に関心を持ち大事にし

ようと考えている事、また、予防や未然防止のためにその術を学ぼうとしている」時期にあることが

考察されます。 

コロナの時には自粛にマスク生活、休校に分散登校と様々な場面で「制限」せざるを得なかった子ど

も達です。しかし、今回のアンケートでは「児童自ら」が自分の命や身体に関心をもち大切にしてい

こうという主体性が感じられてきました。また、アンケートの結果を受け、教職員たちも日々の授業

や学校生活、訓練などを通し子ども達に命の尊さや心身の安全を伝えていくことに更に邁進できるよ

う取り組んでいきます。 

 

★課題としては、C 回答がそれぞれ 19％、17％であった「先生にいろいろなことを相談できる」「担

任のほかにも相談できる先生がいる」というところです。この結果をしっかりと受け止め、子どもた

ちが教職員と更により良い関係づくりができるよう次のことに取り組みます。学年間で授業時間数が

合えば交換授業ができます。違う学級の児童たちと授業することで子ども達１人ひとりをよく知るこ

とができ、学年全体で子ども達の成長に関わることができます。また、専科や担任外の教職員達も担

任と協働し、お互いに気づいた事や変化などを情報共有するなど学校全体で子どもの成長を見守って

いけるように努めてまいります。 

 
 

【保護者アンケートより】 
★  保護者の皆様から頂いた結果でＡ・Ｂの合計が９０％を超える高い評価の項目は「先生は子ども達

の能力や努力を適切に評価している。」と「学校は、保護者に出す文書、事務連絡などは分かりやす

い。」でした。本校教職員が子ども達一人ひとりと向き合い取り組めているという姿勢を評価してい

ただき多変嬉しく感じております。しかし、２項目以外の数値は高いものの未だ９割に届くことがで

きませんでした。この結果を踏まえ、次年度も学校教育で最も大切である「授業づくり」の研究、研

修を更に充実させること、また、学校が子ども達にとって安心・安全な場所であるように集団づくり

や安全教育にも積極的に取り組んでいきたいと思っております。 

 

★ 「施設・設備が十分である」について、C 評価の合計が２９％、約 3 割であったことを、真摯に受

け止めております。使用できないプールや体育館の外トイレの老朽化など、ご心配されていること

が、数値として現れた結果だと思います。プールについては、先の展望が見えず記述でも多くのご

意見がありました。保護者の皆様からのご意見を含め、引き続き施設の改善を市へ要望してまいり

ます。 

また、学校からの発信やお便りは「tetoru」で配信をしました。皆様より「便利である」と好評を

いただいております。学年・学級の様子の発信は学級の実態に合わせ肖像の件などがございますが、

なるべく保護者の皆様に子ども達の様子が伝わるよう発信していけるよう努めてまいります。学校

ホームページの「学校のようす」のコーナーでは学校の全体の取り組みや行事などの様子を常時ア

ップしております。合わせてご覧いただけると幸いです。 

 

昨年度同様、記述の面では保護者の皆様から、本当に多くの励ましや感謝の言葉もいただきました。 

ありがとうございました。アンケート結果や記述でのご意見は教職員で共有し、今後の課題、そして

励みとして本校教育に活かしてまいります。 

いつも学校教育ご理解とご支援をありがとうございます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 


